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R T AR | t=10cm mo
i ARG | t=15cm m2
T R T BHAE)Tyve=77 t=15cm mo
HAB A T AR FET A2y 8.7 8.7
&g L (7° 74 ha=}) t=3cm, 1. 4m<b m2
HAB A T BRI EET A2y
U (7" 74ha=b)  |t=4cm, 1. 4m<b m2
)\ﬁ@%%l ﬁi*ﬁ*ﬁfﬁﬁ:‘/ 1.7 1.7
RS (7" 74ha=}) t=3cm, 1. 4m>b m2




B & R H OE (EFIRT) No. 1

SRR R . WEE | e | sy
MNLES 14D T B ﬁg X ﬁﬁg iﬁ KRR BEELMEGE v MOVIGRHIE 4376 n A (1) AL o200
Beidn Ty | kR 8 BRI £ B 200mm (SME=216mm) =24.068/5. 500
T i it ) hl h2 H=h1+h2 L HXL 11 L1=L-11 = 0.100 m el 1110 m S IHE
(m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) AL R 5.500 m
H2K1-1-1 H2K1-2-1 3.71 4. 40 4.06 | 0.316 [ 4.376 [ 5.500 | 24.068 | 0.900 | 4.600 IR R BUIER 4.600m I
H2K1 =0.216°2X 7 /4 P L - A L
-LINE =0. 037m2 A AR
% BT RER (Hi3H)
| 2| w o i e EEL e
GArJIle 3.760 S
N g | 0.15 = a
| 0.05 FJE | 0.15 = m2
it | 0,03 L | o.10 Ls6 = 11’[';’1;1 0. 200
T = 1.7 m2 BT L 0.100 ©
)15 L 3.0 = Otz o 200 0.216 4 =
T n2 SR 0.1004 <
L REERTR e ag) LT n2 | |
P 001 0.03 1.110
L] A Bk A R K BB
BHAE 1] 1. 110X (4. 376 —0. 050) X 0. 00
A A Hpd I EI “F-A#0. 35m3 m3
1. 110X (4. 376—0. 030) X 1. 56 7.5
m3
1. 110X (4. 376—0. 000) X 3. 94 19. 1
m3
At 26.6
m3
1. 110X0. 000X 0. 00
BRI e e A SRR L HUA L it 1) m3
1. 110X 3. 630X 1. 56 6.3
m3
1. 110X 3. 760 X 3. 94 16. 4
m3
&b 2.1
m3
1.110X0. 200 X 5. 50 1.2
Y G m3
BHO. 35m3 26.6—(22.7+1.2)/0.9
Bitectnat U5 e T DT10t, L=2. Okm m3
R L oVE B AR T $ 200
PRP ¢ 200 4.6/4.0
R oV L=4. On/A
PRy (1. 110X 0. 416—0. 037) X 4. 60
) LA e P A SRR T 5 AR
BEITyr4=77 1. 110X 1. 560
i A ARE T t=10cm
m2
m2
P 4. 06 5.500 | 24.068 4. 600
S m2




LB T % R OB B N
0.
Gl A Bl H) =" B o= HANT
[ JULSeRisCilg|
H2K1 -LINE
5.5
HUAf S LR HHAT H=4. 5mPA T m
1=5. 0mEL T m
H=5. 5mLA T m
H=6. OmLA T m
5.50
ST H=4. 5mLA T m
H=5. OmLA T m
H=5. 5mLA T m
H=6. OmLA T m
[N TP~ MO EGRER LV 0.2
H=4. 5mEA T =]
MO AR ER LV
H=5. OmLA T =]
MM ERER LV
H=5. 5mEA T =]
MM ERER LV
H=6. OmLA T =]
HEH A 3K MO AR ER LV 2.1
FEEBREL. 49 [H=4. 5nLL T .
MM ERER LV
H=5. OmLA T H
MO EGRER LV
H=5. 5mEA T H
MAMKAEAEELR LD
H=6. OmLL ¥ H




HEREEHES

H=4. 5mEAF
HEEESM H2KI-LINE H=4. 38m, L=5. 50m
SRSEHEIRS © 4.38 m
AN BSADRE 111 m
FER © 5.50 m
Mk AONES : 200
PANES © 0.216 m

AN VIER: 12y} : 30.0 m



H2K1

HUAR S 18 1A 30 mM7-vii T A %K
oAl R 438 m Ny 7R T 035 m3
Al e 111 m fi &% & % 200 mm
A 4
RHIE Big EHE E R
95.77 m3 = (| 4376 | - 1.50 ) x| it | x [ 30.00 |
S S
fit e EES TR ZAbE
420 m3 =] L1l X 0.10 x [ 30.00 | x [ 1.26 |
TRAER B
ERANES PRI SR HbE ER 3 %s
1245 m3 = {[0.216] + [o.10]) x [ 11| - Jo.65[2 x = x 1/4} x [30.00]x | 1.26 |
HRL L&
I R hEEEE A SEE deflk
108.95 m3 = ([4.376] - |o0416 | - 150 ) x | L.11] x [30.00] x [ 1.33]
A S LB 1A 30 m7=0E T H K
A B OV R T (A A)
(%E4HkP.53)
NyZERY 035 m3 111 X 4.376 4 ~
Db D) = [ % +4376 X —— ] X 30 = 2158 hr
21.58 = 63 h/B  =[ 34 ]n .
-TiA
(4 HEP.46) -TA#HDH 875 hr
X\ 7R OIE3ERE S (%£4FP.43) %
0.35 m3DPA 100 = 8.8 = 11.36 m3/hr ATRE 189
(hr/100m3)
B @ BLEEW M ORERD
420  + 1245 = 16.65 m3
16.65 + 105 m3/H = [_02 |A
(%E4HEP.45)
C: ®mRRL(VU= 200 m/mDBGA)
fE¥ERUAT) 300 <+ 755 = [ 04 |A
(%EHEP.59)
D: HRET (4EHEP.46)
10895 =~ 36 = [ 30 |nm
E:  tEHMIIKRE (4£48EP.53)
N By (FV—BERERT 43760 X 5602 X 30 = 11.38 hr
1138 = 63 h/H =[ 18 |H
(%EHEP.46)
— PEHIROE R T (A% t
(—HfE¥) (34 H) O
AfETt2 ~ FHAFR T
— (0.2 H) (0.4 H) —
R T t4
— 50 1) —
- TR T (GHR) 15
(1.8 H) —
1/2 X 0.2 1/2 X 0.4 1/2 X 1.8
=348 ° = 01 H S =020 B = 3.0 H = 0.90 H
IR TEB%% 34 + 01+ 020 + 3.0 + 090 = 76 H
G : 1A (30.0m) M47-0ffE T H %
76 x  [Lao]ormmigso = [1L3]RA

fiE THEFES 7D Bt A 4K
113 H X 550 /300

| 2.1 |Ei




LS R — o TR R E

No.
. 5K P
woBl & W Bt ” R | N
H2K1 -LINE H2K1-1-1| H2K1-2-1
1 1
[LINALINN FAST ANFLERIE T |H=5. OLLF BB
1 1
[LINAEINN SN ANFLERIE T |H=6. 0LLT BB
TSR 1 1
JEHR T FEHE . t=20cm T
ey 1 1
JEHR T ¢ 1100 | t=44.5cm HAT
(E#5%) Bk B Oz T-25 L
1 1 2
T-14 L
2 2 4
AR t=5cm 1
t=10cm i
t=15cm i
RLEE 600 X 900 X 300 1
600X 900 X 450 1
1 1 2
600X 900 X 600 1
1 1
BB 900 % 300 i
900X 600 1
900X 900 1
900 X 1200 1
1 1
900 X 1500 1
1 1 2
900 X 1800 1
LA RE 900 X 600 1
900X 900 1
900X 1200
900X 1500
1 1
900 X 1800
1 1
900X 1800 ( 2 fi)
1 1
JEEHR 1100130
1 1
JEEIR 1100 130 ( 2 fifi)
Hil L $ 250 T
1 1 2
¢ 200 [EED
1 1
¢ 150 [EED
1 1
af &S PERET ¢ 250
1 2 3
¢ 200
1 1
¢ 150
LR AG e H=2. OmPA T il
1 1 2
HRVER BT H=2. omA |- il
1 1
FRPALIEI X 5 7 | ¢ 900




FH S~ vk — v L E P EE .
0.

W ol & o o Bt | Wi

H2A1 -LINE H2A1-1-1

1

LUV NFL M AFLERE T |H=13.0LL T & T
COvap e 0 0 0 0

JEH T FEYE t=20cm & T
COvap- o] 0

JESEB T ¢ 1660 , t=20cm T
0 0 0 0 0

(B %) B3 B O T-25 HH
1 0 0 0 1

T-14 HH
0

) t=5cm 1
0

t=10cm i
2 2

t=15cm i
0

TE AR 600X 1500 X 160 {18
1 1

900 X 1500 X 160 &
0

1200 X 1500 X 160 &
0

[ELRE 1500 X 1500 &
0

1500 X 1800 &
4 4

1500 X 2400 &
0

B RE 1500 X 600 &
0

1500 X 1200 &
0

1500 X 1500 &
0

1500 X 1800 &
1 1

1500 X 2400 &
1 0 0 0 0 1

JEEJiR 1500X 110 &
1 1

HilFL ¢ 250 & T
0

¢ 200 & T
0

¢ 150 & T
1 1

Rk = ¢ 250 &l
0

¢ 200 &
0

¢ 150 &
0 0 0 0 0

HRVER 1k 2 H=2. OmLA T il
1 0 0 0 0 1

HLVEBS 1B T H=2. 0mPA | il
3 0 0 0 3

FRPELFI 2 5 7 | ¢ 1500 1




NFLEH LA 3= bz ) — b ERHERE

D2

A N —hrarr7)—MEHE Ve (m3)

V1i: 27— 2K m3)
V2 PEAHERR & (m3)

h2: 27— MNEX (/M) (m) 0.16 m
h3: 27V —FEEX(m)

t2: EAZNLEBYES (m) 0.02 m
t3: v A—/L FHAERE S (m) 0.11
D2: A —/LNE(m) 0.90 m
d : BfHER(m) 0.20 m
i A= AR (%) 30.00 %
h3 (h2+d/ 2+t3/2) —t2

(0.16 +0.20 /2 +0.11 / 2)-0.02 = 0.30 m

Vi= -+ (D2/2) %+ h3
=7 X (0.90 / 2)°2 X 0.30 = 0.19 m3
V2= 1,/2+1,/4xnd*- D2

1/2 X 1/47 X0.2072 X 0.90 = 0.01 m3

Ve=V1=V2 = 0.19 - 0.01 = 0.18 m3

ENHVEHAE Vi (m3)

V1: E&YE/LZ LR ([m3)

V2 PEAEERR (m3)

V3 WAKEIZERT 5 E/L 2 V& (m3)

t o BHEE (m) 0.007 m

z - (D2/2)%. t2
x % (0.90/2)°2 X 0.02 = 0.01 m3

Vi

V2= (d+2 -+ t) D2+ t2
= (0.20 + 2 X 0.007) X 0.90 X 0.02 = 0.00 m3
V3= 1/2-7(d+1t)-t2-D2

1/2 X 7 X (0.20 + 0.007) X 0.02 X 0.90 = 0.01 m3

Vm= V1—V2+V3 = 0.0l - 0.00 + 0.01 = 0.02 m3



ENLHXFEHE Sm (n2)
S1: JEHR b g (m2)
S2: PAHRYERR & (m2)
S3: WAERIZMHH SN D E/L X ILVE (n2)

S1=1,/4 5 - D2
=1/47 X 0.90°2 = 0.64 m2

S2=d - D2 = 0.20 X 0.90 = 0.18 m2

S3=1/2xd D2 = 1/2n X 0.20 X 0.90
= 0.28 m2

Sm= S1—524+5S3 = 0.64 - 0.18 + 0.28 = 0.74 m2




BEBRAIHEBEHESE

G Al owmow | oW oAw S LRy LEE
it L 7 W E (el mere o A7 g 90° g | W | 90°
. . Ry | L) i o X | Ao— | &R |
s | om | L | mom|wEe| s e | e R S| " "
® H1 hl h2 h3  [(h1+h2+h3)
i 5 m mm m mm m m mm m m m m & & & &
Ligny
H2K1 | K1-1-1 5.74 250 | -3.047| 200 | -1.229| 1.818| L | ¢150 0.14| 0.245|  0.13 1.31 1 1 2
&t 1.31 1 1 2
BIEE fallEgeg ey
BB R E I = 1T B FA90° & 200-150= M RIAEH90° 4% 150-100=
N FERIER ¢ 150 = 1.31m B T — ¢150= L& ¥ N T — ¢100=
AL ¢ 15004 /4m) = 0.3 E 4 B ¢ 150= 21 E 4 B ¢ 100=
S EERIER ¢ 100 = 90° il & ¢ 150= 1E 90° i & ¢ 100=

REFRAE ¢ 10004 /4m)

H1

MElE
) :
i A
! [}
i Y
N H — '1,
e i
; AN BB EE
: \A5— (EERO)
/ : S FL—Iv FEE
e AFULRAYE
z % s BRI
= [
I‘-. ! : 7
20—




- % E=N— Sk
% T % & A " .
il %4 Fr WO it H KX & | HAL
H2K1 -LINE
IR T
1.4
e 7wy )1 IR m
R E T
7.6
Sl ASEliZE O T t=15cmbd m
ECEEHR HIRHA 9.2
Al AR AsEliE iR T t=10cmLd T m?2
0.3
e AL AsiB AL T DT10t§%. L=22. Okm v = 9.2 X 0.03 m3
(RE 1) ELRHIRDA = T iKY 1.7
Al AR AsEliE IR T t=10cmLd T + 1.7 + m2
(A 1R) 0.1
e AL AsiB B AL T DT10t§%. L=22. Okm v = 1.7 X 0.03 m3
R i B9, Om3 0.0
As{iZK (G5Je) B | (BF) =2N% = |L=7. OkmbA F V=002 X 004 X 7.62 m3
EEIR T
= T mufH& 1.7
AT I 79v4-77 t=10cm + 1.7 + mn2
= +# iRk
R T TR R £=10cm + + m2
= +# iRk
R T TR R t=15cm + + m2
= +# K
F & i T ATy t=15cm + + m2
=T FAEBRLET 22/20m| t=5cm m2
8.7
U BRI 22/ 13m| t=3cm m2
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Jﬂ%"’ﬁf@lj\] /E\A {Z’K i‘i % % ﬁ+ i'% No. 2
@ B & otk w 2 T f;
H2S7
-LINE
133. 16 133. 16
EARIE & ¢ 200 m
127.76 127.76
BIRIE R $ 200 m
28.70 28.70
BEARIE & ¢ 150 m
27.80 27.80
BIRIE R ¢ 150 m
i) BT
INETEE =] 485. 6 485. 6
B R B HI T BHO. 35m3 m3
BHO. 35m3 364. 7 364. 7
=gy Bk e ASER T v - m3
BHO. 35m3 32.7 32.7
BB+ m3
BHO. 35m3 44. 1 44. 1
B ovach ny B2 A AT |DT10tHE., L=2km m3
i) BT
127. 8 127. 8
TR AL VA | R E T SRA ¢ 200 m
27.8 27.8
R b v EEE T SRA ¢ 150 m
31.9 31.9
(&%) SRA ¢ 200
7.0 7.0
(E#EE) SRA ¢ 150
i) EHEAET
58. 7 58. 7
)L I T (LJE Ay m3
v) BEEETO
133.2 133.2
BiAfE S 8 [BSAT - 5lEKT.|H=3.0LLF m
28.7 28. 7
H=3. 5mPA m
4.4 4.4
LI H=3. OmLL T [H]
1.0 1.0
H=3. 5mLL T =]




s 5 = 2 No. 3
S A o VNI = - SN |
@ b B w 2 & f;
H2S7
~LLINE
27.1 27.1
e B %% H=3. OmPL T H
7.7 7.7
H=3. 5mLL A
i) NI~ AR—L
5 5
FHNT1 5 AL ST A FLERTE T [H=3. OLL T £ ]
1 1
H=4. 0LLF e
1 1
H=5.0LLF e
1 1
H=7.0LLF e
TR AL 6 6
JECHR T BEYE, t=20cm i
m ki ar 2 2
$ 1100 t=4.5cm t=44. 5cm e
1 1
(BEHE5) BRER =R |T-25 4
7 7
T-14 L
6 6
AR ) t=5cm 1
7 7
t=10cm 1
3 3
t=15cm 1
RLEE 600 X900 X 300 1
5 5
600 X 900 X 450 i
3 3
600 X 900 X 600 i
BB 900 X 300 i
1 1
900 X 600 1
2 2
900 X 900 1
900 X 1200 1
900 X 1500 1
3 3
900 X 1800 1
BT RE 900 X 600 15
900 X 900 1
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Jﬂ%}v’ﬁf@j\j £ {Z,K d}i ==X % P+ i'% O‘,

@ b B w 3 & f;
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900 X 1200 JIE
1 1

900 X 1500 JIE
6 6

900 X 1800 JIE
1 1
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JEERR 1100 X 130 JIE
1 1

JEERR 1100 X 130 (2Fff) JIE
2 2

il £L ® 250 JE5I5
5 5

» 200 &SI
2 2

il £L $ 150 JE5I3
3 3

A& S PEET [ 9250 1
11 11

$ 200 A&
3 3

$ 150 A1

syl EE [H=2. omPL R A1
8 8

HAZCPOIEBE - |H=2. OmPL - 1
1 1

FRPELFIE 257" | ¢ 900 i
1 1

Loy 2 B NFL RS A FLERE T |H=T. 0OLL T £

B FLARE

JESHS T TEHE t=20cm 5B
gl oy 1 1

& 1360, t=39. 5cm =5n

(EHEE) BRER O |T-25 4
1 1

T-14 L

SRERY )T t=bcm 11
1 1

t=10cm 1
1 1

t=15cm 1
1 1

TERR 600X 1200 X 130 1

900 X 1200 X 130 JIE




A #r B2 E No. 5
L T + {Z’K d}i J==A % IJ+ 2% o
< s =N %
Amo B & O M\ C s
H2S7
~LLINE
1
LR 1200 X 1200 1
1200 X 1500 1
1200 X 1800 1
1
1200 X 2400 1
i T BE 1200 X 600 1
1200 X 1200 1
1200 X 1500 1
1200 X 1800 1
1
1200 X 2400 1
1
JEESR 1200 X 90 1"
2
HIl L ¢ 250 50
1
$ 150 E
o175 JE5I3
2
AT S MEREFE | ¢ 250 1
1
$ 150 i
b 75 i
HRPgBh k2 |H=2. omPA | 1
1
HRPEBA B - |H=2. OmPL | 1H
1
FRPEL 277" | ¢ 1200 i
i) EE BT T
B B T Bl T H=. 0L 0. 575
Gk - NEIE) | ¢ 100~ ¢ 300 =
B eE
(&) Bl S 150-125 e
BEZONT—]| ¢125 1
B FH90° M [ 9125 JIE
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5205 75 P NI S No. 6
@ R & F B i 3t R f;
H2S7
~LINE
VAR VAN K%
SR ¢ 125 A
i) BT
NSk =] 9.4 9.4
EgesiEll B mk AR T BHO. 35m3 m3
BHO. 35m3 5.4 5.4
ERHR AR AR T |3 + m3
BHO. 35m3 1.1 1.1
BEE+ m3
1.7 1.7
MR T LJFCE#y m3
BHO. 35m3 2.2 2.2
FEAE s AL T [DT10tAE, L=2km m3
i) PhE%E T
e =18 9 9
F4 GHER) |FIHRETLT N7 F ¢ 200 =5n
9 9
EHRE L PRERRIL £ ]
PR R 4.2 4,2
a1 t=30cm m2
P T 4 4
(&%) T-8 @
P 5 5
T-14 HH
PRER RIS
T-25 HH
i) EAHEARR T
& ¢ 100 9 9
g ek E T |L=3mA =En
e ¢ 100
L=3mlL | 12mATi (B30
e ¢ 100
Z D e
i) #EERAL
137.6 137.6
BEER KiEE B VP ¢ 50 m
7.9 7.9
DX iR, JENHE IH | A 5358 W=15cm, W1504444 m
i) EEERET
335. 2 335. 2
LU AsEFERIMT T |t=15emPA T m
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VIEF T HiL Py o {Z’K d}i ==X % NS No. 7
@ B & otk w N wom| g,
H2S7
-LINE
EHARHITEIA 430. 3 430. 3
S TR A AsERHERRABRE T [t=10cmPL T m?2
(r1818) EHARHITEIA 169. 1 169. 1
Sl PR R A AsEHEERAEFE T | t=10cmPA T m?2
By 4 2 LT [DT10tFE 18.0 18.0
s AL AsFETERRALEE T |L=22. 0OkmLL T m3
(BR) 282 = v IS FREE9. om3 | 0. 2 0.9
15 IRy As¥EAEM LB T [L=7. OkmLL T m3
i) &EEIRT
129.9 129. 9
BT FHAI79vv-77 | t=10cm m2
FEA 39. 2 39.2
R T HARFIAG | t=10cm m2
/I B Tvv-T0 t=15cm mo
EIN 39. 2 39. 2
PEEET BAEITyvr-7v | t=15cm m2
BE BEA A T AR T A2y 8.7 8.7
FKET (7° 74ha=}) t=bcm, 1. 4m<b m2
il HEPRAR 2L T HABRIET AT, | 325.9 325.9
U (7" G4 ha-}) t=3cm, 1. 4m<b m2
FA HEPRAR 2L T BRI E Ay | 95.7 95. 7
i (7° 74ha=}) t=bcm, 1. 4m<b m2
NITEEE T P ACHKIEET 22y | 169. 1 169. 1
e (7" 34ha-}) t=3cm, 1. 4m>b m2




B & R H OE (BIRT) No. 1

R
SPY . WHIR | e | pee
INE 22 kY THE BB e ﬁg x ﬁﬁg ﬁﬁ TR - BUEMEICY SV % TIMAE 2900 R ALz
B4 tiky | s 8 HHIER WP 200mm (SME=216mm) =386. 178/133. 160
T =] it ) hl h2 H=h1+h2 L HXL 11 L1=L-11 S W 0.100 m el 1.010 m S PR
(m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) AL R 133.160 m
H2K1-2-1 H2S7-1-1 4,06 3.1 3.58 | 0.316 | 3.896 | 17.540 | 68.336 | 0.900 | 16.640 || % & isibimieg e R 127.760 m | L
1287 =0.216°2X 7 /4 P L - A L
-LINE H2S7-1-1 H2S7-2-1 3.08 2.44]  2.76 | 0.316 | 3.076 | 34.330 [105.599 | 0.900 | 33.430 0. 037m2 it AR S
H2S7-2-1 H2S7-3-1 2.42 2.25( 2.34 | 0.316 | 2.656 | 44.480 [118.139 | 0.900 | 43.580 || % &% T~Hik# [€55))
2w - . i SR L OFiE) 2,154
H2S7-3-1 H2S7-3-2 2.23 2.14] 2,19 | 0.316 | 2.506 | 9.520 | 23.857 | 0.900 | 8.620 i e I BB e (EA) 1984 g
— dcit | 0.05 |- 1 015 — o
H2S7-3-2 H2S7-3-3 2.12 2.18]  2.15 | 0.316 | 2.466 | 15.000 | 36.990 | 0.900 | 14.100 Thi | 0.15 = n2
_ s | 003 L | 0.10 105. 40 = _ il’f;’lli 0. 200
H2S7-3-3 H2S7-4-1 2.16 2.61| 2.39 | 0.316 | 2.706 | 12.290 | 33.257 | 0.900 | 11.390 T = 106.5 m2 BOHLEE L 0.100 4
A | 0.05 | LH ] 010 27.77 - Oatwsg o200 0.2164 =
Tl | 0.15 = 28.0 m2 SR 0.1004 <
EEER PR 1305 m2 ‘ ‘
¥ 0.03 010 0.03 1.010
FLs CA N o ios K R | HAL
BH 1] 1.010 X (2. 900—0. 050) X 0. 00
A BB A 1 0. 35m3 m3
1.010 X (2. 900—0. 030) X 105. 40 305.5
m3
1.010 X (2.900—0. 050) X 27. 77 79.9
m3
At 385. 4
m3
1.010 0. 000 X 0. 00
LR BRI AL T AL Gt 1) m3
1.010X2. 154 X 105. 40 229.3
m3
1.010X 1. 984 X 27. 77 55.6
m3
aEh) 284.9
m3
1.010%0. 200 X 133. 16 26.9
RE L m3
BHO. 35m3 385. 4— (284.9+26.9) /0.9 39.0
R g eI T DT10t4Y, L=2. Okm m3
127.8
R L oVE B AR T $ 200 m
PRP ¢ 200 127.8/4.0 32.0
AL oV L=4. Om/A A
Y (1..010X0. 416—0. 037) X 127. 76 49.0
Tib JEHE R AR T LA By m3
FEIT 97y 1. 010X 105. 400 106. 5
| s ST t=10cm m2
AR 1.010X 27. 770 28.0
| s FABBET t=10cm m2
)Ty 1.010X27. 770 28.0
T s FABBET t=15cm m2
P 2.58 133. 160 | 386. 178 127. 760
& 3 )
S m2




B & R H OE (EFIRT) No. 2

SPY . WHIR | e | pee 5
INE 2 £ T e e | e | x| ERE | BE | oeeme e SCOPSEME  3.495 B8 (502 Ao
BEARA tiky | s 8 picE| WPt 150mm (SME=165mm) =100. 307/28. 700
T =] it ) hl h2 H=h1+h2 L HXL 11 L1=L-11 S W 0.100 m el 1.010 m S PR
(m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) AL R 28.700 m
H2S7-4-1 H2S7-5-1 2.34 411 3.23 | 0.265 | 3.495 | 28.700 [100.307 | 0.900 | 27.800 || % & iEMfmAs EUSER 27.800m
1287 ~0.165°2X 7 /4 P L - A o L
~LINE =0. 021m2 A AR
B T (eiE)
o | eme| womow i s RL () 2,800
(B 2. 630 §
st | 0,05 | ] 015 — ”'
TiE 0.15 = m2
s | 003 L | 0.10 20.70 = il’f;’lli 0. 200
T = 20.9 m2 B L o100
g [ o.10 = FFEIAE ¢ 150 0.165 4 &
S| 0-05 Thi | 0.15 500 8.1 m2 SR 0.1004 <
EEER PR e 20.0 m2 ‘
S 0.04 0.10  0.04 1.010
FLs CA N o ios K R | HAL
BH# I 1.010% (3. 495—0. 050) X 0. 00
A BB A 1 A0, 35m3 m3
1,010 (3. 495—0. 030) X 20. 70 72.4
m3
1,010 (3. 495—0. 050) X 8. 00 27.8
m3
At 100. 2
m3
1.010X0. 000X 0. 00
LR BRI AL T MR L (i ) m3
1.010X 2. 800 X 20. 70 58.5
m3
1.010X 2. 630 X8, 00 21.3
m3
&t 79.8
m3
1.010X0. 200 X 28. 70 5.8
RE L m3
BHO. 35m3 100.2— (79.8+5.8) /0.9 5.1
/L LR P4 T DT10tA, L=2. Okn m3
27.8
R L oVE B AR T ¢ 150 m
PRP ¢ 150 27.8/4.0 7.0
AL oV L=4. Om/A A
Y (1.010 0. 365—0. 021) X 27. 80 9.7
1) SRt A AR T LA By m3
ATy 1. 010X 20. 700 20.9
| s BT m2
1. 010 X8. 000 8.1
| s TR T m2
FEIT 97y 1. 010X 8. 000 8.1
T s FABBET t=15cm m2
3.23 28.700 | 100.307 27.800
¥ m2




R OT M R GWE -
LIl EA Bl B = o | Bz
[ JUESqeg: il
H257 -LINE
133. 16
AR S LR AT H=3. OmPL T m
28.7
H=3. 5mLA T m
H=4. OmLA T m
H=4. 5mLA T m
133. 16
GlEzan H=3. OmPA T m
28.70
H=3. 5mLL T m
H=4. OmLA T m
H=4. 5mLA T m
s H m1 4 AR AEREELR LD 4.4
H=3. OmLA T =]
SRR B ER LD 1.0
H=3. 5mEA T =]
AR AR ELR LD
H=4. OmLA T =]
AR AEREELR LD
H=4. 5mEA T =]
M B 4 AR AERELR LD 27.1
FEEBREL. 49 [H=3. 0mEL T .
MBI A B ER LD 7.7
H=3. 5mLL T H
AR AEREELR LD
H=4. OmLA H
MR ABAER LD
H=4. 5mLL 5|




HEREEHES

H=3. OmEAF
HEEESRM H2S7T-LINE H=2. 90m, L=133. 16m
SRSEHEIRS © 2,90 m
AN BSADRE 1,01 m
FER © 133.16 m
Mk AONES : 200
PANES © 0.216 m

AN VIER: 12y} : 30.0 m



H257

A 5 1R 1A

30 m7c0ii L H

oAl R 290 m Ny 7R T 035 m3
# Al O 1.0l m fi &% & % 200 mm
A 4
RHIE Big EHE & E
42,42 m3 = (] 2.900 | - 1.50 ) x| 1ot | x [ 30.00 |
LR R
TS EES TR ZAbE
3.82 m3 = 1.01 X 0.10 x [ 30.00 | x | 1.26 |
TR S5
ERANES PRI SR HbE IR AL
1068 m3 = ([0.216] + [0a0]) x [Lor] - [0216]2 x = x 1/4} x [30.00]x [1.26]
HRL L&
TBHITE W s TR R B HIIE FER ZALH
39.65 m3 = (]2.900] - [o0.416 | - 150 ) x [ 1.01] x [30.00] x [ 1.33]
A S LB 1A 30 m7=0E T H K
A B OV R T (A A)
(FEHEP.52)
NyERYT 035 m3 101 X 2.90 4 ~
D ) = [ 5 t290 X — ] x 30 =1354 hr
1354 =+ 63 hw/B =] 2.1 [A .
-TiA
(EHEP.45) rCAsDH 58 hr
X\ 7R OIE3ERE S (%£4FP.43) %
0.35 m3DPA 100 = 8.8 = 11.36 m3/hr ATRE 092
(hr/100m3)
B @ BLEEW M ORERD
3.82  + 1068 =  14.50 m3
1450 = 105 m3/H = [0 |A
(%4HEP.43)
C: ®mRRL(VU= 200 m/mDBGA)
fEEBUAT) 300 <+ 727 = [ 04 |H
(BEHEP.5T)
D: HRET (BEHEP.44)
3965 = 36 = | 11 |H
E:  tEHMIIKRE (4£8EP.52)
RorAy L R 29 X —m— X 30 = 151 hr
754 + 63 h/B =[ 1.2 |nA
(%EHkP.45)
— PEHIROE R T (fRiA%) t
(—EfE¥) (2.1 H) O
AfETt2 ~ FHAFR T
— (0.1 A) (0.4 H) —
R T t4
— a1m —
- LR T (513K) 15
(1.2 /) —
1/2 X 0.1 1/2 X 0.4 1/2 X 1.2
=21 0 =005 H S =020 B = 1.1 H = 0.60 H
IR T3 B % 2.1 + 005 + 020 + 1.1 + 060 = 41 H
G : 1A (30.0m) M47-0ffE T H %
41 x [ )remerso = [61]nA
il LA AE R M7= H 4L
6.1 H x 13316 / 300 = [271]nA




HEREEHES

H=3. 5mPL T
HEEESM H2ST-LINE H=3. 50m, L=28. 70m
SRSEHEIRS © 0 3.50 m
AN BSADRE 1,01 m
FER : 28.70 m
Mk AONES : 150
PANES © 0.165 m

AN VIER: 12y} : 30.0 m



H257

A 5 1R 1A

30 m7c0ii L H

Al R O350 m Ny 7R T 035 m3
# Al O 1.0l m fi &% % % 150 mm
A 4
RHIE Big EHE E K
60.45 m3 = (] 3.495 | - 1.50 ) x| 1ot | x [ 30.00 |
S S
i EES TR ZAbE
3.82 m3 = 1.01 X 0.10 x [ 30.00 | x | 1.26 |
TR S5
ERANES PRI SR HbE IR ZALF
931 m3 = {|o.165) + |o0.10]) x [Lot] - [o0.165]"2 x x x 1/4} x [30.00]x | 1.26 |
HRL L&
TBHITE W s TR R B HIIE FER ZALH
65.69 m3 = ([3.495] - [0365 | - 150 ) x [1o1] x [30.00] x | 1.33]
A S LB 1A 30 m7-0E T A
A B OV R T (A A)
(FEHEP.52)
Ny ZRY 035 m3 1.01 X 3.495 4 ~
D ) = [ 5 +3495 X —— ] X 30 =1631 hr
1631 = 63 h/B =] 26 |A .
-TiA
(4= HEP.45) =CGAAHDH 699 hr
X\ 7R OIE3ERE S ($E4EP.41) %
0.35 m3DPA 100 = 8.8 = 11.36 m3/hr ATRE R
(hr/100m3)
B @ BLEEW M ORERD
382  + 931 = 1313 m3
1313+ 106 m3/H = [0 |A
(%4HEP.43)
C: ®mRRL(VU= 150 m/mD%E)
fEEBUAT) 300 <+ 755 = [ 04 |H
(BEHEP.5T)
D: HET (BEHEP.44)
6569 =+~ 36 = [ 18 |[H
E:  tEHMIIKRE (4£8EP.52)
N By (FV—BERERT 3495 X 5602 X 30 = 9.09 hr
9.09 =~ 63 h/B =[ 14 |n
(%EHkP.45)
— PEHIROE R T (RiA%) t]
(—dEfE¥) (2.6 H) O
AfETt2 ~ FHAFR T
— (0.1 A) (0.4 H) —
R T t4
— (15 1) ~
- TR T (1) t5
(1.4 7H) —
1/2 X 0.1 1/2 X 0.4 1/2 X 1.4
=26 A = 0.05 H S =020 HO = 18 H = 0.70 H
IfmRC i T 92 B4 2.6 + 005 + 020 + 18 + 070 = 54 H
G : 1A (30.0m) M47-0ffE T H %
5.4 x  [LA9](CFeigs = [8 ]
il LA AE R M7= H 4L
8 H x 2870 / 300 = [77]H




LS R — o TR R E .
0.
@ 4 H Wt o woR |k
H2S7 -LINE H287-1-1| H2S7-2-1 | H2S7-3~1| H287-3-2 | H2S7-3-3 | H2S7-4-1 | H2S7-5-1 | H2S7-5-2
8
FNL 1 AL AENL A AFLER T BB
A LR 1 1 1 1 1 1 6
JEHE T FEHE, t=20cm BB
ey 1 1
JEHR T ¢ 1100 , t=4.5cm e
ey 1 1
JEEHR T ¢ 1100 | t=44.5cm AT
1 1
(E#5%) Bk B Oz T-25 L
1 1 1 1 1 1 1 7
T-14 il
1 1 2 2 6
W) t=5cm (e
2 1 1 2 1 7
t=10cm (e
2 1 3
t=15cm i
LR 600 X 900 X 300 1
1 1 1 1 1 5
600 X 900 X 450 1
1 1 1 3
600X 900 X 600 1
[EX:3 900 X 300 1
1 1
900 X 600 1
1 1 2
900X 900 1
900 X 1200 1
900 X 1500 1
1 2 3
900 X 1800 1
U RE 900 X 600 1
900 X 900 1
900 X 1200
1 1
900 X 1500
1 1 1 1 1 1 6
900 X 1800
1 1
900 X 1800 ( 2 )
1 1 1 1 1 1 1 7
JEEHR 1100130
1 1
JEEIR 1100 130 ( 2 fifi)
1 1 2
Hil L $ 250 T
1 1 1 1 1 5
¢ 200 [EED
1 1 2
¢ 150 T
1 2 3
af &S PERET ¢ 250
2 2 2 2 2 1 11
¢ 200
1 2 3
¢ 150
LR AG e H=2. OmPA T il
1 1 1 1 1 1 1 1 8
HRVER BT H=2. omA |- il
1 1
FRPALH 2 57 | ¢ 900




WS~ RN — v LM E A E .
0.
, # oA K v | we e
W % W B ; B o AR
H2S7 -LINE H287-6-1
1
LYy 2 5 ANFL M AFLERE T |H=7.0LLF AT
T LAk
JEER T FEHE t=20cm & AT
= sy = 1 1
JECE T ¢ 1360 , t=39.5cm & T
(EE%) B T OV e T-25 el
1 1
T-14 il
FRE) )T t=5cm i
1 1
t=10cm {#
1 1
t=15cm {#
1 1
TE R 600X 1200 X 130 {E]
900X 1200 X 130 {E]
1 1
[HRE 1200 X 1200 {E]
1200 X 1500 {E]
1200 X 1800 {E]
1 1
1200 X 2400 {E]
I RE 1200 X 600 {E]
1200 X 1200 {E]
1200 X 1500 {E]
1200 X 1800 il
1 1
1200 X 2400 il
1 1
JERR 1200 X 90 il
2 2
ELEAN ¢ 250 T
1 1
¢ 150 T
¢ 75 T
2 2
" & PERET ¢ 250 ]
1 1
¢ 150 &l
¢ 75 &l
RV Bh Ik #E H=2. OmLL T HH
1 1
HRY%Bh Ik B+ H=2. OmLL | HH
1 1
FRPELHII A Z 7 | ¢ 1200 (&




NFLEH LA 3= bz ) — b ERHERE

D2

A N —hrarr7)—MEHE Ve (m3)

V1i: 27— 2K m3)
V2 PEAHERR & (m3)

h2: 27— MNEX (/M) (m) 0.16 m
h3: 27V —FEEX(m)

t2: EAZNLEBYES (m) 0.02 m
t3: v A—/L FHAERE S (m) 0.11
D2: A —/LNE(m) 0.90 m
d : BfHER(m) 0.20 m
i A= AR (%) 30.00 %
h3 (h2+d/ 2+t3/2) —t2

(0.16 +0.20 /2 +0.11 / 2)-0.02 = 0.30 m

Vi= -+ (D2/2) %+ h3
=7 X (0.90 / 2)°2 X 0.30 = 0.19 m3
V2= 1,/2+1,/4xnd*- D2

1/2 X 1/47 X0.2072 X 0.90 = 0.01 m3

Ve=V1=V2 = 0.19 - 0.01 = 0.18 m3

ENHVEHAE Vi (m3)

V1: E&YE/LZ LR ([m3)

V2 PEAEERR (m3)

V3 WAKEIZERT 5 E/L 2 V& (m3)

t o BHEE (m) 0.007 m

z - (D2/2)%. t2
x % (0.90/2)°2 X 0.02 = 0.01 m3

Vi

V2= (d+2 -+ t) D2+ t2
= (0.20 + 2 X 0.007) X 0.90 X 0.02 = 0.00 m3
V3= 1/2-7(d+1t)-t2-D2

1/2 X 7 X (0.20 + 0.007) X 0.02 X 0.90 = 0.01 m3

Vm= V1—V2+V3 = 0.0l - 0.00 + 0.01 = 0.02 m3



ENLHXFEHE Sm (n2)
S1: JEHR b g (m2)
S2: PAHRYERR & (m2)
S3: WAERIZMHH SN D E/L X ILVE (n2)

S1=1,/4 5 - D2
=1/47 X 0.90°2 = 0.64 m2

S2=d - D2 = 0.20 X 0.90 = 0.18 m2

S3=1/2xd D2 = 1/2n X 0.20 X 0.90
= 0.28 m2

Sm= S1—524+5S3 = 0.64 - 0.18 + 0.28 = 0.74 m2




ANLEFR LA = b a7 ) — P ERHFEE 25 A4

D2

2

- T .

Y

2

h3 _

™
<
Vo

A N —hrarr7)—MEHE Ve (m3)

V1i: 27— 2K m3)
V2 PEAHERR & (m3)

h2: 27V — MEX F/NEB) (m) 0.23 m
h3: 227V —FEX(m)

t2: EAZNLEBYES (m) 0.02 m
t3: v A—/L FHAERE S (m) 0.14
D2: A —/LNE(m) 1.20 m
d : BfHER(m) 0.25 m
i A= AR (%) 30.00 %
h3 (h2+d/ 2+t3/2) —t2

(0.23+0.25 /2 +0.14/2)-0.02 = 0.4l m

Vi= -+ (D2/2) %+ h3
= 1 X (1.20 / 2)°2 X 0.41 = 0.46 m3
V2= 1,/2+1,/4xd* D2

1/2 X 1/47 X0.25°2 X 1.20 = 0.03 m3

Ve=V1—=V2 = 0.46 - 0.03 = 0.43 m3

ENHVEHAE Vi (m3)

V1: E&YE/LZ LR ([m3)

V2 JiKEZERR (m3)

V3 WAKEIZERT 5 E/L 2 V& (m3)

t o BHEE (m) 0.008 m

z - (D2/2)%. t2
x X (1.20/2)°2 X 0.02 = 0.02 m3

Vi

V2= (d+2 - t) D2 t2
= (0.25 + 2 X 0.008) X 1.20 X 0.02 = 0.01 m3
V3= 1/2-7(d+1t)-t2-D2

1/2 X 7© X (0.25 + 0.008) X 0.02 X 1.20 = 0.01 m3

Vm= V1—V2+V3 = 0.02 - 0.0l + 0.01 = 0.02 m3



ENLHXFEHE Sm (n2)
S1: JEHR b g (m2)
S2: PAHRYERR & (m2)
S3: WAERIZMHH SN D E/L X ILVE (n2)

S1=1,/4 5 - D2
=1/47 X 1.20°2 = 1.13 m2

S2=d - D2 = 0.25 X 1.20 = 0.30 m2

S3=1/2xd D2 = 1/2n X 0.25 X 1.20
= 0.47 m2

Sm= S1—524+5S3 = 1.13 - 0.30 + 0.47 = 1.30 m2




No. 1
o VRA AL AT A A e
anEs | | PO s TR SR i B S OTAEAE 1690 m A 05
AR N (F) v | 3mBA L | AEED smph b | AEED 100mm  ($+4=114mm) AR g v n (EHET)
SmAH | S LTS e o -8 | T-14 | T-25 R AR
No ~ Yo o A b T T e e S W 0100w T 2580 n (LET) SR
D [ (N2) (m) (m) (m) | (&pm [ @Epn) | @D | @D | G | G PTG S 0.800 m Hi 1R
H2k12o1 ~ st HRE 0. 96 1 0.80 | 0.96 1 1 PR i JH b 0.600 m 0. 600
e 0600
H287 =0.114°2X = /4 BB £ 9.42m b ESEEE. - I K
“LINE |H2st-1-1 ~ hest2-1| #3581, 06 1 0. 80 1. 06 1 1 =0. 010m2 B AR
MRS
i 1,09 1] 0.80 [ 1.09 1 1 ¥ B TR ER gL i%; ? ij:
: 3JE % ) 4 S Z2hE e
HosT-2-1 ~  HesTs-l| HRGE 1L 07 1 0. 80 1.07 1 1 [ s I &R s GRAN) 0.876 g
2
. B [ o015 <
HisE | 0.05
FA L1 1| 0.80 | ril 1 1 - Fi@ | 0.15 — n2 BET o200
. L@ | 0.10 = )
it | 0.03 .
H2sTa2 ~ 125733\ A 0. 96 1 0.80 | 0.96 1 1 i F & 18 = 2.5 m2 PR 0. 100 -
— iy Aot A5 4 =
~ - Fn | 0.05 | 010 5.24 - O?Hﬁ 10 0.1y =
125733~ HesT-4-1| A 0. 99 1] 0.80 [ 0.99 1 1 FJid | 0.15 = 3.1 m2 b FEREE 0. 100
= Ji i
H2s7-4-1 ~ H2s7-5-1(F A 1. 00 1 0. 80 1.00 1 1 = m2 ‘ 0. 600
st i 5. 65 m2
FA 1.18 1] 080 [ 1.18 1 1 , ]
i1 R Bl s R i | BAL
= BHH 1] 0. 600 X (1. 690—0. 050) X 0. 00
RS A BRI T “FA0. 35m3 m3
~ 0. 600 X (1. 690—0. 030) X 4. 18 4.2
m3
~ 0. 600 X (1. 690—0. 050) X 5. 24 5.2
m3
~ (#7h 9.4
m3
~ 0. 600 X 0. 826 X 0. 00
R R A AR T HR L G 1) m3
~ 0.600X1.046x4. 18 2.6
m3
~ 0.600X0. 876 X5. 24 2.8
m3
~ (&7h 5.4
m3
~ 0. 600 X0.200X9. 42 1.1
HE+ m3
~ BHO. 35m3 9.4—(5.4+1.1)/0.9 2.2
plcid s B2 FEAE ISy T DT10t4#, L=2. Okm m3
~ (0. 600X 0. 314—0.010) X9. 42 1.7
i) JE R Bt AL T TRAERD (LLEARY) m3
~ FHAERIIAT 0. 600 X 5. 24 3.1
b AR BN t=10cm m2
iR 34 9| 7.20] 9.42 9 4 5 WA Ty 0. 600 X 5. 24 3.1
i AR BN t=15cm m2
N . CEHILE) 1.05 AR A % BTy v-T/ 0. 600X 4. 18 2.5
& it 9| 7.20 s 9 9 -
(RIER) 9.42 1 SR t=10cm m2




£ R OO F T8RO -
| % Fr B LR - ¥ & | WAL
H2S7 -LINE
() 9
157K 157K R i T SE BV ¢ 200 &0
9
EE T PREkRIBL R &0
AR A 0.47X9 4.2
JEpE A T t=30cm m2
4
(B %) PREkRIBLE R T-8 il
5
T-14 il
T-25 il
e ¢ 100 9
Hufr A2 i T L=3mA{itk &0
HWE® ¢ 100
L=3mLA b 12mA it &0

HWE® ¢ 100
Z Dt (&1




T T % & i " &

No.
il %4 Fr WO it H KX ¥ & | HAL
H2S7 -LINE
IR T
137.6
BESRAE B M1 IR VP ¢ 50 m
7.9
XE#R, REEIH | AGAER ARKEA [W=15cm, W50 m
AR E T
335.2
Sl ASEliZE G0 T t=15cmbd m
ECEEHR HIRHA 430. 3
Al AR A AsEliE iR T t=10cmLd T m2
12.9
s e AL AsiB B AL T DT10t§%. L=22. Okm V= 430.3 X 0.03 m3
(RE 1) ELBEHR I RDA = ¥ iRk 169. 1
Al AR AsEliE iR T t=10cmbd T +  163.5 + 5.7 m2
(A 1R) 5.1
s e AL AsiB BB T DT10t#%. L=22. Okm V= 169.1 X 0.03 m3
RITETE i B9, Om3 0.2
As¥IZK (FGYE) ALBR | (BR) = NF = |L=7. 0kmPA T V=002 X 003 X 33522 m3
EEIR T
= T mufHE 129.9
AR T ATy t=10cm + 0 127.4 o+ 2.5 m2
A FI T mufHE 39.2
R T TR £=10cm + 36,1  + 3.1 m2
= +# K
R T ATy -5v t=15cm + + m2
FA FI T mufH& 39.2
I )= B T ATy =5v t=15cm +  36.1 + 3.1 m2
HIE 8.7
FET PR BRI EET A2020mn| t=5cm m2
HRiE 325.9
U PRI EET A2 13m1| t=3cm m2
BN 95.7
U AR BRI EET A2/20m| t=5cm m2




H2S20-LINE



ERREN

%

il
i

At &

3 B N No. 1
Rl % o % By ¥ & ﬁ
H2520
-LINE
39. 53 39. 53
EARIE R ¢ 150 m
38.93 38.93
BRIER $ 150 m
i) BEELT
NS VE vk izl 29. 1 29.1
BRI bR R H T BHO. 35m3 m3
BHO. 35m3 12.1 12.1
EIEHR B AR T [ - m3
BHO. 35m3 4.7 4.7
BE L m3
BHO. 35m3 10. 4 10.4
A L LER FEAE A>T [DTI0tHE., L=2km m3
i) AR
38.9 38.9
Rk oV [FRET SRA ¢ 150 m
9.7 9.7
(EMEE) SRA ¢ 150 7N
i) BT
7.7 7.7
T SLp WL T ILJE AR m3




2R R G R

3 B N No. 2
T % W% B E B ﬁ
H2520
~LINE
i) ®IEESTT
A B T Rl T H=3. 014 k3. 54 1 1
Ok - NEIE) [PNEE ¢ 100~ ¢ 300 &
HeE 1 1
(&) B X 150-125 1A
1 1
BEZOHT—]| ¢$125 &
1 1
B 900 iy | ¢ 125 18
3 3
27 L ANY R ¢ 125 &
7 V-zy N A 0.7 0.7
DAL $125 A
i) IV~ =L
SNy = SNy e A& ¢ 150 1 1
(M v FRIET H=2. OmLL F &1zl
1 1
ERET 7 Vo &1zl
BRI PIE 0.7 0.7
JopseA T t=30cm m2
PRI
(EMEE) T-25 &P
ek 1 1
T-14 &P
PRk
T-8 &P




SN g

3 B N No. 3
Rl % o % By B ﬁ
H2520
-LINE
i) BT
NSk izl 2.3 2.3
BRI B b 1) T BHO. 35m3 m3
BHO. 35m3 0.4 0.4
ERIHR B AR T [+ m3
BHO. 35m3 0.5 0.5
BE L m3
0.8 0.8
WA T ILJEA R m3
BHO. 35m3 1.3 1.3
FAE FEAE A>T [DTI0tHE. L=2km m3
i) MERE T
Hibe =14 3 3
FI GEEHR) |FIRET 571 ¢ 200 =G0
3 3
EEE T PRERIh S [E50l
BRI PIE 1.4 1.4
JL e T t=30cm m2
eI HEE 1 1
(EMEE) T-8 il
ek IR 2 2
T-14 K
ek E
T-25 L
i) B EARR T
W EE ¢ 100 3 3
B s E T |L=3mAdil [E50El
¥ ¢ 100
L=3mlL_F12mR AT
YR ¢ 100
DA 350




/\ M =, é
T H P ot ’fZlK ?ﬁ B l:l+ il% No. 4
Rl % o B By ¥ & ﬁ
H2520
-LINE
i) MEHERATLT
4.0 4.0
MRS AR 1 m
m
i) HEERE T
81.8 81.8
FESlE AsEizEgIlr T [t=15cmPl F m
LR HIFR A 103.0 103.0
A IR AsERZERAERE T | t=10cmPL T m2
(REIR) BB IR A 26. 4 26. 4
A IR AsERZERAERE T | t=10cmPL T m2
WY 1 2 T3 [DT10t8% 3.9 3.9
PO LER AsER B T [L=22. OkmLA T m3
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(m) NEE | AR (m) (m) (m) (m) (m) (m”) (m?) (m?)
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(Im%y)
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R TR T s " - -
e - iIFE L - B8 | ROk E [A] £2H [B] — [D] £8&
200 0.021 0.03z2 0.042
250 0.024 0.038 0.048
200 0.087 0.041 0.064
350 0.031 0.047 0.062
400 0.054 0.061 0.083
450 0.038 0.087 0.078
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~—49.00~500) 4.8 5.4 B.1 6.7
~F&.4(~ 800} B.o 7.5 2.5 9.6
I ~ 9,80~ 100) 2.5 2.7 2.7 3.0
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@ EELOBMEFEME, EkMEFmEIE 3EAGE
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¥t EAHREKRE(.5~1.8)
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wABRGE., ERHYLEIA-[B]| 1.5~1.6
B, ExHEvEicl-[D] 1.7~1.8
ERESET. FBAFRE - -y EREEFCIVENT S,
BFELAAE (mm) 200 250 300 350 400 450 500 600 700
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250
lrm 3.8 4.0 4.7 5.5
I -3
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Im 4.1 4.3 5.1 5.8
Zm 1.9 2.3 2.5 3.2
250
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L C] K1-1-114
¢ 250 YRR 7.93 m / 5.10m/H 1.55 H
THE K1-1-114
i ¢ 250 YRR 4.61 m / 5.20m/H 0.89 H
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x/4 X 2.00 "2 A= 3.14
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BEAORRE - FREXE T BEA R RE - T 5% 1 [F 14
n= (TI+T2+T3+T4+T5) / 8
= (2. 6+6. 7+2. 5+0. 6+0. 6) /8 2.0
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H2:HRHIZE () a: 1m0 HHmEIEERD (h/m) h
T:3 F7—y v VR (L0, 2) 2.5
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ST5-1~ | 49.99 |0.45]0.450.90| 49.09 | 0.55]0.30 | 0.85 48.24 [ 0.48 [ 0.23 [ 0.70 138.2 2.0 2.0
S7-5-2 T0 | 1.0
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D h hil h2 h3 L B H ky \Y A J 2Q Q
D-1.50
(m) [ (m) | (m) | (m) | (m) | (R) | (m) | (m) [ (m) | (m) [(m3)] (%) ]| (%) ]| (m3)]|(0/A&)
S7T-5-1 | s7-5-2 3.93 5.33 5.33 0.00 0.00 151 5.000 | 2.400 [ 2.900 2.43 | 34.80 40.5 | 100.0 | 14.09 939 | i
S7T-5-2 | s7-5-1 6.50 7.90 7.90 0.00 0.00 151 5.000 | 2.400 [ 2.900 5.00 | 34.80 40.5 | 100.0 | 14.09 939 | I
S7T-5-2 | s7-6-1 6.48 7.88 7.88 0.00 0.00 151 5.000 | 2.400 [ 2.900 4.98 | 34.80 40.5 1 100.0 | 14.09 939 | i
S7T-6-1 | s7-5-2 5.96 7.36 3.20 0.00 4.16 151 5.000 | 2.400 [ 2.900 4.46 | 34.80 40.5 | 100.0 | 14.09 939 | i
H2S7
-LINE
1449
VAR EH 7.12 6.08 0.00 1.04 60 4.22 |m 56.36 939
g m m m m PN m m3 0/ 7
Bl SEHJ0.00 0.00 0.00 0.00 0 0.00 |m 0.00
m m m m N m m3 0/ 7




@ R RN OEMIEA RS

1) HERE Wr ]

< H2821- INE S
HEFERL=17. 50m

2)IEHEH MR (XA 1 -4)

S7T-5-1~ ST-5-2  =48.24m
REME AR, KR TRPIR UV CEEI:5562.9%  fic KRR RS 39.8mm X 3% = 119mm)
b BREUDHIC]  ImHEeE 250 [ 5.1]m/ A

S7-b—-2~ S7-6-1 1.=38.03m
RV LT ETRE, Ktk TRV R UORE CPHRESY62.7% ek T EIBERE39.8mm X 3% = 119mm)
b BEIRLYEIC]  ImifEE 250 [ 5.1]m/ A
H 1 (it ar /%) P.585-588

3) HEE F £

Btlc] L= (4824 + 000 + 0.00) / 5.1 = 95 H
gtlc] L= (3803 + 000 + 0.00) / 51 = 75 H
4) P B R

TH AR = (RHEEIER) + (R
= 8627 / (9.5  + 7.5)
= 51 m/H
5) KT Hk

R A LR B B3 0 5 E (1 K 1)
= (86.27 / 5.1) X 1.49



6) HMTENE

FHEAR = (BHHEHIEAR X FER) + HEERER)

=( 0.024 X 0.00 + 0.036 X 0.00

=+  86.27
= 0.048 k0/m
H6—1-22 AHEE k)
(lm%iy)
¥ &
PUE [ Y E——
il - EEE - A8 | WAWE [A] £F | [B] ~ [D] £H®

200 0.021 0.03z 0.04z2
250 0.024 0.036 0.043
300 0.027 0.041 0.0b4
3b0 0.031 0.047 0,06z
400 0.034 0.051 0.068
4b0 0.038 0.0567 0.078
500 0.041 0.062 0.082
500 0.0489 0.074 0.098
700 0,057 0.08% 0.114

% WHEAEE., EMAErE2EE - EHELE 2o, FAUE - [A] LEEIREL.

~ [D] 2EFI00%EL L35,

F:O-1-23 BettidatiofEE (5

FE 4 iE] k=l
f R B AT =T F oot P b | IFRL A T2~ R
Bl =) 2.5ke/ 2008 1.0ke/ 2008 Z.5ka/ 2008

7) EFHEAR—A

BHEAR—RA = (HEERIERE) +— 5.0 = 17.25

FE-1-24 F—2WE

BER R fiEAr o a

200~ 300 4m L.74.0
260 - 300 1 5. Om L.5.0
350,400,450 5.5m L. 5.5

500~ 700 2.43m L. 2.43
250~700 #2 5.5m L. 5.5

W% ®lds 1 —4ADiEE. HIIHZ AT —6OBEFITEA

+ 0.048

[B]

18

86.27 )

H i) P625

H i) P625



8)&E 1=
TEHEHE = (FTEEHE X KER) - (HERIER)

=( 2.8 X 48.24 + 2.8 X 38.03 + 0.0 X 0.00 )

- 86.27
= 2.8 kWh
(2) {Eokfu - B FORYTEHIATENE (1m%y)
EH EHE (kWb
Bk fL - B, RERD
MR [a] [B] [c] [D]
Zm 5.0 5.1 B.0 -
I—1 200
lm 6.0 B.2 7.4 -
Zm 3.2 3.3 4.1 1.9
250
Im 3.8 4.0 4.7 5.5
I1-3
Zm 3.3 3.4 4.4 5.2
300
Im 4.1 1.3 5.1 5.8
fm 1.9 2.3 2.5 3.2
250
Im 1.9 2.5 2.8 3.8
I—4
Zm 2.1 2.5 2.7 3.5
300
Im 2.1 2.7 2.3 3.8

H i P618



WM EABOEE H % P626

O EELoBMHEHME. LAMErREIP IBRSHE
U=1/3% (30— Pygm) x % 8
T, T:klm EHEY 0EEEN OEHE (ke/m ™)
Po ors - 0.075ommiLEEA TSI, WBUEIOLET 5,
ot HTFAREICEAHEERE

a=3000g/e) " HEBMTHRETORMBEAMESE (/) [EafnuE ok fE=E]

S HBEE(UOICIAHERY AAE K 300~ 400/ ¢
L R TR U W | i F ok 250~ 3502/ ¢
A>T e 3 e 8 =1.0§ | ok 50g/g
BOUceR 1 e B=1,1 L E T00g/ ¢
U= 1/3 X ( 30 - 16.40 ) X 1 X 1
= 4.53 kg/0
(2) i+ & 1m’H Y OFMHOAREANFEE
Q= [((B0—Po.075)+(40—Po. 25)+(B0—Ps )] X4/5X1/100
Q s H L B 1m® Y Y OEIM OEIREAMEE
Po.o7rs :0.075 nmpZRmiB E D, 30%LL EIX 30 &9 5,
Po.2s 0. 25 moPI BB E 5, 40% LA EiX 40 &35,
Pao 2 2.0 mmpr R H 4 E, 50%LL EiX 50 &9 5,
Q= {(30- 16.40 )+ ( 40- 2473 )+ ( 50- 43.37 )} X 4/5 X 1/100
= 0.28
@ BEIEIH oA R
V=SXLXQX7y
T Vo RE A o AR (m®)
S : BB E M (m2)
L : HEMEPERE (m)
Q it m 3 %D OB R OERE A RS
¥ EAMEFRE(.6~1.8)
S=m/4x [(RBENE+ (RIEREx2)) 2
#ER(m)=0.02
EABRERRESEN
mhBREUE. EHHEYL(A]-[B]] 1.5~1.56
B, Em#EYL£(c]-[D] 1.7~1.8
EREESE T, FBAHRFEEH - NPy  EREEFICELVEET S,
BFEZAEE (mm) 200 250 300 350 400 450 500 600 700
s () 0.12 0.14 0.18 0.22 0.27 0.33 0.38 0.53 0.69
V= 0.14 X 86.27 X 0.28 X 1.65
= 5.58 m

@ {EEIEhtonBE
GC=TUxXWV
e, G EBIEm oL B8 (ke
U:ki1im3%y oiEgiEmttofmE (ke/m®)
Vo EEIENH OEAR (n )

4.53 X 5.58
25.28 / 86.27

25.28 kg
0.29 kg/m

NN



I A — 2

WM AR—A = (HEfERIERE) + 5.0 = 17.25 =
L=1#iEERDEE(m)
DFEZREE R T a
200~ 300 4m L. 4.0
350~700 2.43m L, 2.43
260 - 300 (A A1 —4) 5.0m L.75.0
250~700 (& 1 1 —6) 5.5m L. 5.5
wE
PHELE = (HRTEEHNE X FEE) + (HHEEREER)
=( 28 X 48.24  + 2.8 X 38.0 + 0.0
- 86.27
= 2.8 kWh
(2) Bk - & FEHEREYT@EBHTIATEDE (1mZin)
b5 =] BEHE (EWh)
{7k - % EFEY £
TR [&] [B] [c] [D]
Em 5.0 5.1 6.0 -
I1—1 200
1m E.0 .2 7. -
Em 3.2 3.3 4.1 4.8
250
lm 3.8 4.0 4.7 9.9
1 -3
Em 3.3 3.4 4.4 5.8
ann
1m 4.1 4.3 .1 .8
2m 1.9 2.3 2.5 3.2
250
1rm 1.9 2.5 2.8 3.6
1 —4
2m 2.1 2.5 2.7 3.5
ann
1m 2.1 2.7 2.9 3.8

H it P618



¥ = F = &=
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EA i] BT 37 41 B 0 B
@ 2000
g)‘\ M ET R ¢ 2000 \
a3 | .
F— L = 8 ST
& b e
Hi i
! I
H T
H: g z
) L S RS o H
B ] I\
R i 2] &
Al WEORA Le(010. 2% tani2. & |l SR |y
)y
ii
g Sl g
g ot g
%
) [ PR
4 i M B i i = B & HAfT
(GZHL=Tik)
¢ 1.50
SEHUEE
4.61 4.61
SEHLIR m
4.61 + 1.00 - 0.04 5.57
T EURES m
4.61 + 0.30 - 0.08 4.83
=y IR ¢ 1.500 m
(EAYEH]T) i
) PEHIZE9. omPL T
JEASEHIFEA - T FEPEL N=30 m
PEHIZE9. omPL T
WE+ N=30 m
PEHIZE9. omPL T 5.57
WE 1L N=30 m
.50 X & X 1 4.70
=y TEEL ¢ 1.500 m
0.90
=75 kLT ¢ 1.500 m
.50 X g + 1.42 X 4.00 10. 40
= U JHET ¢ 1.500 m
¢ 1.500 x/4 X 1.50 2 X 1.00 1.80
EE=a 7 ) — b 30-18-20 m3
1.00
AT A LHLE ¢ 1. 500 T
1.00
SEHUKER T 1 PIT




%

e

2] =
4 Ji M B i B M B & HAAT
GryitT)
x/4 X 1.50 2 A =
PEH &
1.77 X 5.57 9.86
m3
HEE T (SZBUNEARR » 22 (RELLY) 1.89
YA T R 1.92 - 0.23"2 X x/4 X 0.675 m3
HEE T (SLBUNEARE « Z2(RETLLY) 0.36
HEL BEE+ m3
HEE T (SLBUNEARE « Z2(RETLLY) 2.66
HEL i A - m3
9.86 -(3.02 / 0.9 ) 6. 50
FAE e DT10 t m3
B ER RS T
BEIRORGRE - PR A% & FEAGRGRE - FFa% B 15K
n= (TI+T2+T3+T4+T5) / 8
= ( (2.6+6.7+0.9+0. 4+0.6) /8 1.0
[=]
ZZiZ T1:  FBGEE R RER 2.6
h
T2:  JEAFRHIBHARER (H2*a) 6.7
H2:HEEIE () a: 1m0 HImEIEER (h/m) h
T:3 F— 7R (1%0.2) 0.9
L: ARV PEIE & (m) h
T:4 JEME= L7 U — NI (V0. 2) 0.4
VIEMEa 7 Y — F&E[m3d) h
T:5 Z—y 75 LIFrEf (t1%0.7) 0.6
tl: = 75| EIFE (m) h
11.2 h
(FBT)
1.00
IR 48 TR ¢ 1500 el
6. 00
im0l ¢ 1500 m
0.90
M % TR E R ¢ 1500 A
(3 1)
L= iAE (RC-40) n/4 X 1.50 2 A =
PEARIE IH t=10. Ocm
.77 -( =n/4 X 0.82 "2) 1.20
m2
TAT7 W (1.50 + 0.20) X tan22.5 X 8 6. 00
A s EfiEEO) T t=10cmPL F m
(A2 v F7) L r— 7
1.42 X 0.466 0. 66
ks t
n/4 X 0.40 2 A =
Y 5y
0.13 X 1.00 X (0.466 / = X 1.50 ) 0.01
t
0.70 t




e T H £ ' OE K

4 WO it B =X ¥ & | HAL
(M B % T R 61500 )
S7-5-1
AR AR 2203-3
M TG & T# p.453 0.30 h /  5.77h/H 0.05 H
YR T A p.637 0.00 H
HaERR T A#Elh p.637 0.00 H
H(C) S7-5-21H
HEHET ¢ 250 ¥ AR 48.24m / 5.10m/H 9.46 H
AV a7aL X7 HE S7-5-2{4
WET ¢ 250 Al p.633 48.24m  / 40.00 m/H 1.21 H
®% AT AHE p.637 0.00 H
Tk A 1% 3mLLF 0.25H /&7
ANFLEE T SpEtRE Ep.34e 0.27 B /AT ImYVHIIEME +0.01 0.27 H
1.00 A/JH / 0.038 A/m = 26.3m
BATRR L ¢ 250 H p.27 0.30 m / 26.30 m/H 0.01 H
Tk A Zo X —1HOESES = 33.0m3/H
PR T SR EADP.33 4.91m3  / 33.00m3/H 0.15 H
TR B MR AR 03-3
r—3 TR T# p.445 0.53 h /  5.77h/H 0.09 H
TR B ER03-3
M8 T AR S T p.453 0.29 h /  5.77h/A 0.05 H
il 11.3 H
ok TR A A BB 0 B R (R R AR )
BHEI T B2 06 H X 1.72 1.1 H
ok TR A I BB 0 B (R KR T)
HEE T AL H 2 107 H X 1.49 15.9 H
o T AR T M (R T
M TACE B 1.1 o+ 15.9 H + 90H 26.0 H
R 0.9 | J
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e ' FPTETS (i
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s H Gl - 112/
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gl % 8l iy
‘i} H % L H|
g § o
m l:l. T : EISI :
B i | = ;o— B
) 1795 EH
" i 5[‘* ’ //,//{/
GiFs ; S S
=i R B A0 i .
4 i M B i i = B & HAfT
(GZHL=Tik)
$2.00
SEHUEE
7.56 7.56
SEHLIR m
7.56  + 1.00 - 0.05 8.51
T EURES m
7.56  + 0.30 - 0.06 7.80
=y IR ¢ 2000 m
(EAYEH]T)
PEHIZE9. omPL T 0. 00
JEASEHIFEA - T Rkt N=30 m
PEHIZE9. omPL T 0. 00
WE+ N=30 m
PEHIZE9. omPL T 8.51
WE 1L N=30 m
2.00 X g X 2 12. 60
=y TEEL $ 2000 m
0.90
=5 BT ¢ 2000 m
2.00 X x© + 1.44 X 4.00 12.00
= JHEL $ 2000 m
® 2000 x/4 X 2.00 2 X 1.00 3.10
EE=a 7 ) — b 30-18-20 m3
1.00
AT A HALE $ 2000 @
1.00
SEHUKER T 1 PIT




%

e

2] =
4 Ji M B i B M B & HAAT
GryitT)
x/4 X 2.00 2 A =
PEH &
3.14 X 8.51 26. 72
m3
HEE T (SZBUNEARR » 22 (RELLY) 2.54
Y FLRE T ILJF R 2.64 - 0.36°2 X x/4 X 0.95 m3
HEE T (SLBUNEARE « Z2(RETLLY) 0.46
HEL BEA m3
HEE T (SLBUNEARE « Z2(RETLLY) 13. 65
HEL i A - m3
26.72 -(14.11 / 0.9 ) 11.04
FAE e DT10 t m3
B ER RS T
BEIRORGRE - PR A% & FEAGRGRE - FFa% B 15K
n= (TI+T2+T3+T4+T5) / 8
= (2. 6+10. 2+2. 5+0. 6+0. 6) /8 2.0
[=]
ZZIi T1:  FBGEE R RER 2.6
h
T2:  JEAFRHIBHARER (H2*a) 10.2
H2:HEEIE () a: 1m0 HImEIEER (h/m) h
T:3 r— 7R (Lx0. 2) 2.5
L: ARV PEIE & (m) h
T:4 JEME= L7 U — NI (V0. 2) 0.6
V:EMEa 7 U — k& (m3) h
T:5 Zr—y v 75 EIFRER (t1%0.7) 0.6
tl: = 75| EIFE (m) h
16.5 h
(FBT)
1.00
ME TR ¢ 2000 @i
7.50
im0l $ 2000 m
2.10
M % TR E R $ 2000 A
(8 T)
gk (RM-40) n/4 X 2.00 "2 A =
PEARIE IH t=15. Ocm
3.14 -( =/4 X 0.82 "2) 2.60
m2
TAT7 W (2.00 + 0.20) X tan22.5 X 8 7.50
A s EFEEIIT t=15cmEA T m
(A2 v F7) L r— 7
1.44 X 0.615 0. 89
ks t
n/4 X 0.40 2 A =
Y 5y
0.13 X 2.00 X (0.615 / x X 2.00 ) 0.03
t
0. 90 t
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(M B & T R 62000 )
S7-5-2
AR AR 2203-3
M TG & T# p.453 0.30 h /  5.77h/H 0.05 H
YR T A p.637 6.00 H
HaERR T A#Elh p.637 1.00 H
H(C) S7-5-21H
HEHET ¢ 250 ¥ AR 48.24m / 5.10m/H 9.46 H
AV a7aL X7 HE S7-5-2{4
WET ¢ 250 Al p.633 48.24m  / 40.00 m/H 1.21 H
AR AHE p.637 4.00 H
H(C) S7-6-114
HEHET ¢ 250 ¥ AR 38.03m / 5.10m/H 7.46 H
AV a7aL X7 HE S7-6- 144
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NALEIE T AR B REp.34¢ 0.29 B /TEPT ImVHHIEME +0.01 0.29 H
1.00 A/B / 0.038 A/m = 26.3m
i an ¢ 250 # p.27 1.10 m / 26.30 m/H 0.04 H
Tk A Zo X —1HOESES = 33.0m3/H
PR T SRR EA.33¢ 16.65m3  / 33.00 m3/H 0.50 H
TR B ER03-3
r—3 TR T# p.445 0.53 h /  5.77h/H 0.09 H
TR B ER03-3
M2 T AR S T p.453 0.29 h /  5.77h/A 0.05 H
il 36.1 H
ok TR A A BB 0 B R (R R AR )
BRI TALH B 2K 1.0 H X 1.72 1.8 H
ok TR A I BB 0 B (R KR T)
HEE T AL H 2 35.1 X 1.49 52.3 H
o T AR T M (R T
M TSR 1.8 H + 52.3 H + 9.0H 63.0 H
R 2.1 | N
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HEL BEA m3
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HEL i A - m3
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FAE e DT10 t m3
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&t 14.6 h
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PEARIE IH t=15. Ocm
3.14 -( =/4 X 0.82 "2) 2.60
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gk (RM-40) n/4 X 2.00 "2 A = 3.14
t=15. Ocm
3.14 -( =/4 X 0.82 "2) 2.60
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AFLEE T e mEp.34¢ 0.38 B /AT 1mM4VAHIEME +0.02 0.38 H
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HetE HEEREREL ¢ 250 1750 m
A Ay DT10t L.=2km 2.2 n




% i

5 =
HEE T No.2
4 B # Bl i B = B & | HAF
MYINERR T
= 7)) —MEAE% L ¢ 250 0.70 m
HEME Bk = 7Y —ME 4:%1 T;ﬁ%o 0.7 A&




% i

5 =2
HEE T No.3
24 P M ois i G 2V G S -X (A
EAT
HMEAT ANAERR B 1750 m
IAATEA T MR 17.50| m




HEE T No.4
4 B # Bl i G = B & | HAF
fERfE T
O T ¢ 250 2| ftERT
HEE R L ¢ 250 1
Sl AT T ¢ 250 s
iR AL [ e 5y 1] K
AYY a—a N7 NEREE T 17.50| m
ATV a—a T HHE R AN 1750 m

a0 T ® 250 2| [Epr




% B’ 7 % #

=)
HEHE T No.5
£ i iz B B A =Y o & | HAL
HEARET
VESEREPEK
R 7 &R T 0Lk 40 nt /haTi 5 H
HEARAR L 7 5% - i 1| f&pTr




B 5] %
%@I No.6
4 iy iz B g A =Y o & | HAL
BB E T
R
CEEAN—FHRIEAT #r A 2kvh 300 K
FEAG AR, fiffR | “EEAN—) Tk 2vh 1| H5




a}
e No.7
£ i} A 5 i B B| A
MHLT
S7-6-1 sl — 7
S21-1-1 L — 7




% 5 & " =

ANRISEYT S — 73 S21-1-1 ¢ 1500 No.1
4 PR [z Bl i A = B & | HAL
R — VIR R T T
JE= N\ i HI R A 2 T AP+ N=5 242 m
JE N i I A5 A A T WE -+ N=30 0 m
JE A I BT GA A T | BT (£ 200mmEL FN =30 337 m
b= Tl ¢ 1500 1.0| f&pT
o rhlE R ¢ 1500 0.9 m
= UEET ¢ 1500 1.0| f&T
JEEfEa 7Y — R T 30-18-20 1.8
AGALIPRT ¢ 1500 1.0| f&pr
DK T 1.0 f&pT
PR B T ¢ 1500 1.0] [A]
MR — TR ¢ 1500 3.6] m
WERr— 7488 ¢ 1500 1.0, X
A 7 T v 7 0.6 t




b
3
T

=]
ANRISEYT S — 73 S21-1-1 ¢ 1500 No.2
4 PR M Bl i ) E2V B & | AT
FRTT
Y IR T LA 1.01] nt
ML 3.01] m
A AL T DT10t L=2km 6.91| m




ANRISEYT S — 73 S21-1-1 ¢ 1500 No.3
4 PR % s i A 2N B & HAL

o yiag; A

M8 TR #%iE T ¢ 1500 1.0| &7

MR TR s T $ 1500 1.0 f&ir
MJE7E CABAPA T ¢ 1500 1.0 [H]
T B/ 6.0 m

05 A

MBS THCE R ¢ 1500 1.0| #




JNRISTHL gl A — 0 75 S21-1-1 ¢ 1500

No.4
4 R %) £t i B = o & HAL
(DK
BAEITy =T
TERE T t=15cm 1.2 ot
AR A
e T t=15cm 1.2 ot
T AT 7 VNS
AsEhEE) W t=15ecmLA T 6.00 m




BEHRE #HETE (XA 7 1-4: AU L7 —27TA500)

HE T 1

L
01 L2 02
03 L3 04
05 0
FE ot ST IR BESFE
HH ERIEE: & IS 3, b EIRIE R T 5 Ek HEMEIE & T T Gt b @a EE - . i I
- %{\Jd.— I II i g&h ity %&h ﬁiI %&u id] 3 ZH"
P L1 o1 | 02 | 3 L2 03 | 04 | & R L3 05 | 06 | Bt lmyessl s [mwer| me ﬂDIiﬁDIfRJI BR -4 | PR X -
(m) (m) | (m) | (m) (m) (m) | (m) | Fm) (m) (m | (m [ m |'" -
ST 61~ | 19.25 |0.60]0.45]1.05] 18.20 [0.40]0.30| 0.70 17.50 | 0.36 | 0.23 | 0.59 175 2.0 2.0 1.0 | 1.0
$21-1-1 1.0

[ L+1 = 1850 = 19
?Hﬁgx*ﬁ b L/50 = 350 = 4
EEZ=rG
E‘f‘éf*j Moo L/55 = 318 = 4
SeEALE | ¢ 400
b5y U m/4%X0.400"2XL3 = 2.20 m3

H 19.25 1.05] 18.20 0.70 17.50 0.59 17.5 2.0 0.0 2.0 1.0 0.0 1.0 1.0




HEFEE

SNHINEAR « 28R L UhOREHEE TERS 27 U — M ¢ 250mm )
H2S21-LINE
YR AFLIBE (m) | B4R | ZREEE | WARE | BE+HE i HhFLARE BB+ MiWaz I
E=} (A-B)*0.5 I=(rx /4% (A" 2— J=(x /4% (A" 2~ K=(7 /4% (A" 2~
A B C D E=if] A-B F G H C"2)%F) C"2)%G) C"2)*H)
(m) M | v | (m) (m) (m) (m) (m) (m?) (m®) (m®)
Fr3gE s7-6-1 2. 00 1.20 | 1.36 | 0.36 0. 40
P& S21-1-1 1. 50 0.90 | 1.05 | 0.36 0. 30 1.14 0. 20 3. 14 1.03 0.18 2.83
= 1% 0.70 1.03 0.18 2.83

2
¥

5]




HIRIEAN T(CEHEAN T TIEEHRZAT)  REHEE
AR AAL Fm | L0 [HIFLE | oL | L | L BEA | KB | &R | kB | EREEARS AR EE | 2K | 1A%y F &
x5 He A | EE ] e T R (FEAR|EAR
D h hil h2 h3 L B H ky \Y A ] 2Q Q
D-1.50
(m) | (m) [ (m) | (m) | m) [ (AR) ] (m) [ (m) ] (m) ] (m) [(m3)] (%) ] (%) | (m3)]|(0/A&)
S7T-6-1 [ s21-1-1 5.94 7.34 3.18 0.00 4.16 151 5.000 | 2.400 [ 2.900 4.44 1 34.80 40.5 | 100.0 | 14.09 939 | Wi
S21-1-1 | s7-6-1 4.16 5.56 3.09 0.00 2.47 151 5.000 | 2.400 [ 2.900 2.66 | 34.80 40.5 | 100.0 | 14.09 939 | Wi
H2S21
-LINE
174240
VAR SE¥)| 6.45 3.14 0.00 3.32 30 3.55 |m 28.18 939
Es m m m m VN m m3 0/ A
R LA SE¥L 0.00 0.00 0.00 0.00 0 0.00 |m 0.00 |#DIV/0!
m m m m N m m3 0/ 7




@ R RN OEMIEA RS

1) HERE Wr ]

L)
L=17.5om

. HoS2I-LINE |

1
HEHERL=17. 50m

2)IEHEH MR (XA 1 -4)
S7-6-1~ S21-1-1 [=17.50m

KEVE HE R (B 44.2% . He KRR 3mm X 34% = 159mm)
b BOEUDHIB]  ImHEeE 250 [ 5.3]m/ A

H et (s /)W) P.585-588

3) kit A 4%

t[B] L= (1750 +  0.00 + 0.00) / 53 = 33 A
+8[] 1= (000 + 000 + 0.00) / 0.0 = 0 A
4) ¥ AR

I HER = (R#EEER) — (HEERE
= 1750 /(33 +  0.0)
= 53 m/H
5)/KETLHE

R A LR B B3 0 5 E (1 K 1)
= (1750 / 5.3) X 1.49



6) HMTENE

FHEAR = (BHHEHIEAR X FER) + HEERER)

=( 0.024 X 0.00
- 17.50

= 0.048 k0/m

FO—1-22 BHEE kf)

+ 0.036 X 0.00

(lm% )
Ei =
R . - o,
Tl - EEL - 588 | WRkuE [A] £H [B] ~ [D] =&

Z00 0.021 0.032 0.042
EE0 0.024 0.038 0.048
300 0.027 0.041 0.064
350 0.031 0.047 0.062
400 0.034 0.061 0.068
450 0.033 0.057 0.076
500 0.041 0.062 0.08%
£00 0.043 0.074 0.098
700 0.067 0.085 0.114

W% WHEARR. EAE,r-EE - TWHLE 2 o,

~ [D] ZTHEZI00%BL LT S,

FO-1-20 ESMEERTOIEE &EE)

ok - [A] REEEIWEL.

K & h &
potiNl s - b F oLt Fa— b | AL T2 b
i} & %.Bka/ 2008 1. 0ke/ 2008 & bke/s2008
T) AR —2
BMEAR—2 = (HEERER) + 5.0 = 3.50 =
FE-1-24 F—2WE
BER R fiEAr o a
200~ 300 4m L. 4.0
£50 - 300 1 5. On L.5.0
350,400, 450 5.5m L.5.5
500~ 700 2.43m L. 2.43
250--700 32 5.5m L.5.5

W% ®lds 1 —4ADiEE. HIIHZ AT —6OBEFITEA

=
e

+ 0.048

[B]

17.50 )

H i P625

H i) P625



FHENE = BTEENE X FER) - (HEERER)

=( 2.5 X 17.50 + 0.0 X 0.00 + 0.0 X 0.00 )

- 17.50
= 2.5 kWh
(2) {Eokfu - B FORYTEHIATENE (1m%y)
EH EHE (kWb
Bk fL - B, RERD
MR [a] [B] [c] [D]
Zm 5.0 5.1 B.0 -
I—1 200
lm 6.0 B.2 7.4 -
Zm 3.2 3.3 4.1 1.9
250
Im 3.8 4.0 4.7 5.5
I1-3
Zm 3.3 3.4 4.4 5.2
300
Im 4.1 1.3 5.1 5.8
fm 1.9 2.3 2.5 3.2
250
Im 1.9 2.5 2.8 3.8
I—4
Zm 2.1 2.5 2.7 3.5
300
Im 2.1 2.7 2.3 3.8

H i P618



WM EABOEE H % P626

T EELoBMEe. EhsrmbEe 5BREHE
U=1/3%x (30— Pygm) ¥ cx % 8
by o U:k1m Lk 0REENFOBEHE (ke/m>)
Po. ors © 0.075mnil i3 @AT HHE,. 0% L30T 5,
o T AHEI L SHREFREE

a=3000g/e) /" HZEMTHE TORMENREE (g/g) [ERfoR sk fE =]
300~ 400e/ =

& BFERE(U c)Ic L HWEFRE 7K 38 K

Uc2 gommmmem e @ =10 #Fk  250~350g/2
50z/2
7002/

A>U ez g =10 w ok
8>Ucz 1w g=11 (#5k)

U= 1/3 X ( 30 - 22.00 ) X 1 X 1

= 2.67 kg/0
@ EELoBMmEM. kAikMEREIS SEAGTEH
Q= [(30= Pygm)+ (40— Pyl + (80— P, 01 x4/5x 1 /100
zz v, Q MLEEIm 3 % Y OIREE O RRE A B

Po ors 2 0.075mm#siE @A T rEE. 0% LI EEFN0LT S,
Foos: 0.26mmid @ @BEHE. 0% 24T 5,
Poo ¢ 2.0mfdiZBAE 5. 0% 02T 3,

Q= {(B0- 220 )+ ( 40- 332 )+ ( 50- 500 )} X 4/5

= 0.12

@ BAENENH 0 AE
V=SXLXxQxX7
Rl o Vo BEIEMA OEAR (m®)

S HT T (m 2)
L o: PR (m)
QMR m 3 5 Y oBEEN O FREAGE
y P EAHERRR(.5~1.8)
S=n/4x [(RBEAE+ (FiBREx2)) 2

FiER (m)=0.02

EABRRFRRSEA
FABROE. ERRYLA(B]| 1.5~ 1.6
w. EEREYE(C]-(D] 1.7~1.8
EREEET. FAFHR 0Py EREEFCIVRNT S,

X

1/100

FUE (nm) 200 250 300 as0 400 450 500 600

700

s () 0.12 0.14 0.18 0.22 0.27 0.33 0.38 0.53

0.649

\% 0.14 X 17.5 X 0.12 X 1.65

0.49 m

@ fEAIEN o2
G=UxV
Ry G iEENENST o B8 (ke)
U:ikim3%y oiEEEMFoEAE (ke/m®)
Vo iEEIE M oEAE (m®)

2.67 X 0.49
1.31 / 17.5

1.31 kg
0.07 kg/m

Qo



I A — 2

WM AR—A = (HEfERIERE) + 5.0 = 3.50 = 4
L=1#iEERDEE(m)
DFEZREE R T a
200~ 300 4m L. 4.0
350~700 2.43m L, 2.43
260 - 300 (A A1 —4) 5.0m L.75.0
250~700 (& 1 1 —6) 5.5m L. 5.5

B
FHENRE = (BFEREENE X HER) + (HERER)

=( 25 X 17.5 + 0.0 X 0.00 + 0.0 X 0.00 )

- 17.5
= 2.5 kWh
(2) {Hokfiz - . FEORYTOEIATENE (1m%Y)
e BHE (EWh)
Eokfi - B, EHEY £

TR [a] [B] [c] (D]
Zm 5.0 5.1 B.0 -

1—1 200
Im B.D B.2 7. -
Zm 3.2 3.3 4.1 1.9

250
Im 3.8 4.0 4.7 5.5

1-3

Zm 3.3 3.4 4.4 5.2

300
Im 4.1 4.3 5.1 5.8
Zm 1.9 2.3 2.5 3.2

250
Im 1.9 2.5 2.8 3.5

1-4

Zm 2.1 2.5 2.7 3.5

300
Im 2.1 2.7 2.9 3.8

H it P618



e = i = &=
S21-1-1
= AE I B oo 3T 371 Hi 0
*®® g 2000
w FAEEIE ¢ 2000
2 .
=L FR @ 1500 2 ‘\ n* ‘7 _
¢ 050 B ; S eerel aoatebed
TARE) 35 Ly
3 =
A sEsoE s N
P = N I A i
3
Bl 4 t i g
] - . es : :
a8 S z
HI 3 3
® a0z
_zﬂ_t:%% ti
Sé & :
& 8
g " /’;//[Y/Z N
]l T
i - , z
" I:SBIT!‘,OJ'J—r«/
g Fr M B i B =X B & HAfT
(GZHL=Tik)
¢ 1.50
SEHUEE
4.84 4.84
SEHLIR m
4.84 + 1.00 - 0.05 5.79
EE1RZS m
4.84 + 0.30 - 0.14 5. 00
=y IR ¢ 1.500 m
(EAYEH]T)
PEHIZE9. omPL T 2.42
JEASEHIFEA - T Rkt N=30 m
PEEI7E9. omPL R
WE+ N=30 m
PEHIZE9. omPL T 3.37
WE 1L N=30 m
.50 X x X 1 4.70
=y TEEL ¢ 1.500 m
0.90
=75 kLT ¢ 1.500 m
.60 X x + 1.36 X 4.00 10. 20
T RET ¢ 1. 500 m
¢ 1.500 x/4 X 1.50 2 X 1.00 1.80
EE=a 7 ) — b 30-18-20 m3
1.00
AT A LHLE ¢ 1. 500 R
1.00
SMEHUKEER T 250




%

i
W
S
it

2] =
4 Ji M B i B M B & HAAT
GryitT)
x/4 X 1.50 2 A 1.77
PEH &
1.77 X 5.79 10. 25
m3
HEE T (SZBUNEARR » 22 (RELLY) 1.01
YA T R .03 - 0.26°2 X w/4 X 0.45 m3
HEE T (SLBUNEARE « Z2(RETLLY) 0.18
HEL BEA m3
HEE T (SLBUNEARE « Z2(RETLLY) 2.83
HEL i A - m3
10.25 -( 3.01 / 0.9 ) 6.91
FAE e DT10 t m3
B ER RS T
B EGRE - PR T FEPREGRE - P B R [F1 5L
n= (TI+T2+T3+T4+T5) / 8
= ( (2.6+6.2+0.9+0.4+0.6) /8 1.0
[=]
ZZiZ T1:  FBGEE R RER 2.6
h
T2:  JEAFRHIBHARER (H2*a) 6.2
H2:HEEIE () a: 1m0 HImEIEER (h/m) h
T:3 r— 7R (Lx0. 2) 0.9
L: ARV PEIE & (m) h
T:4 JEME= L7 U — NI (V0. 2) 0.4
VIEMRa 7 Y — N (m3) h
T:5 Z—y 75 LIFrEf (t1%0.7) 0.6
tl: = 75| EIFE (m) h
&t 10. 7 h
(FBT)
1.00
M TR ¢ 1500 [E5
6. 00
im0l ¢ 1500 m
0. 50
M E TAREE ¢ 1500 H
(8 T)
TIEKA (RC-40) n/4 X 1.50 2 A= 1.77
PEARIE IH t=15. Ocm
.77 -( n/4 X 0.82 "2) 1.20
m2
gk (RM-40) n/4 X 1.50 2 A= 177
t=15. Ocm
.77 -( n/4 X 0.82 "2) 1.20
m2
TAT7 W (1.50 + 0.20) X tan22.5 X 8 6. 00
A s EfiEEE) T t=10cmPL F m
(Ar v F7) L r— 7
1.36 X 0.466 0.63
ks t
n/4 X 0.40 2 A = 0.13
BV 5y
0.13 X 1.00 X (0.466 / = X 1.50 ) 0.01
t
&t 0. 60 t




e T H £ ' OE K

4 B B i " = ¥ B H
(H B % LT B ¢1500 )
S21-1-1
B AR 22033
MIEE T E T4 p.453 0.30 h / 5.77h/H 0.05 H
e T HH#EW, p.637 0.00 H
HEER R T H#EW p.637 0.00 H
(B S7-6-114
HexE T ¢ 250 SEY) A R 1750m / 5.30m/H 3.30 H
A 27a X T ¥R S7T-6-111l
WET ¢ 250 HH#EW p.633 1750m  / 40.00 m/H 0.44 H
# AT Al p.637 0.00 H
Tk 1% 3mPAF 0.25H /@
ANFLEET SpEtRE Ep.34e 0.27 B /AT 1mY4VHEEME +0.01 0.27 H
1.00 A/JB / 0.038 A/m = 26.3m
BAE L ¢ 250 A p.27 0.30 m / 26.30 m/H 0.01 H
TKiE A Ko N—1HOEER = 33.0 m3/ A
R T SEEE .33 4.02m3  / 33.00 m3/H 0.12 H
TSR IR R 03-3
r— o TR T#: p.445 0.53 h / 5.85h/H 0.09 H
TSR IR R 03-3
M E THRIEE T# p.453 0.29 h / 5.85h/H 0.05 H
& 4.3 H
BREI AL B3k 06 H X 1.72 1.0 H
HEtE TOLH H 5k 3.7 H X 1.49 5.6 H
M TSR 1.0 H + 5.6 + 9.0H 15.6 H
SRR R 05 | A




I 5 ®

E BB R

BEEXKEERE - I8 HIVP ¢ 50 "2
I i E Al Bl RO B o % B wm
BAIT EEM BEEEE=ZILE ¢ 50 x 4. 00m X 35
HIVP F#—X ¢ 50 1@ 1
HIVP  TJLK ¢50 " 1
HIVP V4 vy b ¢ 50 " 70. 00
RT-F499 9M%- 100m#&: & 1.38
BERRV—F rf1150mm " 2.75
EmERT BEIEEE = LERH ¢ 50mm m 137. 60
BWHEIELE=ZILERT @ 50mm m 72
HOHFET ¢ 100mmLL T = 1
HOHERET MSN-2 B RT 1
Ar-74v9 94%-T 100m3 m 137. 60
EERRY— b
EHR—FT rf1150mm " 137. 60
ERRT—TL ¢ 50mm " 137. 60
HHT BRER B A U B HIVP ¢ 50 ] 23
BEERLIFHERA HIVP ¢ 50 m 137. 60
TOHEE $ 50 EFT 1
£ET REKER IHBF




I 5 ®

E BB R

2/2
BEERKEERZE - HIE HIVP ¢ 50
I # B Al Al RO B = wm

Al T FHT HEIFERE R 1
BEREEHET BT RUTFLE PP 50 m 137. 60
HHET BEERLIFHER PP ¢ 50 m 137. 60
0.1

HBREE RiiEEE B KERER B 137.60 - 1250 0.11

ZEN BEKER IHR




BESOK BB - I8 & B M HIVP ¢ 50
®_F 0O

& i S S| EmRTA | B8 'ﬂﬁgg ;ﬂPoEo ;F;PsEo gﬁlspo L= IVIP | HPPE | FHPPE
1o l2al » lerialer2a] #p [EFTOfEF20] 43 (=@ [ 48] 6501 675101000 @50 @100 ¢ 150
BEELL VE tlblgg x 4.00m & 4.00 35 140. 00
[Hive #—X $ 50 JE] 0.10 1 1 0.10
JHive TR $ 50 " 0.07 1 1 0.07
[Hive vy b $ 50 " 0.07 70 70 4.90
0r=7409" 4%~ 100m2 & 1.38 [137.6+-100=1.38
HERRY— b rf1150mm " 2.75 [137.6+50=2.75

/N H 12 145. 07




BRER K EERE - BB

T 1 &% I HIVP ¢ 50
% Ed il 7z 3] *®
£ i p3) % Bifsg % = =1 = % = " =®
EEEMET
137.60 | E=E
BB E = LSRM [HIVP 50mn m 137. 60
BEEIELE = )LEHF T50mm [} 72.00 72.00
M h
ESRANTYRERE @ 100mmLL T (#iEHY) H 1.00
RLRAFE RE Bl 1.00
0h-7494" 944-T 100m% m | 137.60
CEET R
BHRL— T th150mn w | 137.60
BHERTF—TT ¢ 50mm w | 137,60
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B ERET

BEER iR Uk
WAL PR

HIVP ¢ 50

HIVP ¢ 50

P

B

fein
Nt

23

137. 60
m

]

HIVP ¢ 50
#*

¢ 50

137. 60+

22.9




BER KB i - 11 R B B R T HIVP ¢ 50
VA (] 7z B 7
4 B S HAr | & T . B & i =z
ek L
FYTFL AR PP ¢ 50 m 137.6
5 T
WEED EFBIAT PP ¢50 m 137.6




